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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       Αθήνα,      2 / 12 / 2022 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ       
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                              Αρ. πρωτ.: 1283166  
Ταχ. Δ/νση : Λεωφ. Συγγρού 15-17 
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα 
Τηλ.: 213-2063775, 532, 536 
e-mail : ssona@patt.gov.gr 
 
 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 22ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 22η συνεδρίασή του, την Τετάρτη, στις 
30/11/2022, που πραγματοποιήθηκε δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη (μεικτή 
συνεδρίαση), ήτοι για μεν τους συμμετέχοντες με φυσική παρουσία, στο αμφιθέατρο της 
Δ/νσης Μεταφορών και Επικοινωνιών Περιφερειακής Ενότητας Κεντρικού Τομέα Αθηνών 
(Λεωφόρος Μεσογείων 156 Χολαργός), για δε τους συμμετέχοντες με τηλεδιάσκεψη 
μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr,  συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν 
αριθμούς αποφάσεων 167 έως 175 έτους 2022:   
 
ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Ψήφισμα για το σχέδιο νόμου του Υπουργείου Υγείας. 
Περίληψη απόφασης: 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την έκδοση του κάτωθι Ψηφίσματος : 
«Στο πλαίσιο της ομόφωνης απόφασης του Πανυγιειονομικού Μετώπου που συνίσταται 
από τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών, εκπροσώπους των Επαγγελματικών και 
Επιστημονικών Ενώσεων και των Συλλόγων Ασθενών, όπως και των αποφάσεων 
φορέων των υγειονομικών (ΕΙΝΑΠ, ΟΕΝΓΕ, ΠΟΕΔΗΝ) το Περιφερειακό Συμβούλιο ζητά 
την απόσυρση του Νομοσχεδίου για τη «ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ, ΙΑΤΡΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΙΑΤΡΟΥΣ ΚΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΥΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ», το οποίο αλλάζει τον βασικό πυρήνα του δημόσιου συστήματος 
υγείας που είναι η δωρεάν και ελεύθερη πρόσβαση των ασθενών στις δομές υγείας (βλ. 
άρθρα 7 και 10). Οι αλλαγές αυτές αποβαίνουν τόσο εις βάρος του ασθενή στον οποίο 
μετακυλίεται το κόστος, όσο και εις βάρος του γιατρού, στον οποίο επιβάλλεται 
υπερεργασία, για να μπορέσει να επιβιώσει. 
Διεκδικούμε υψηλού επιπέδου υπηρεσίες υγείας για όλους τους πολίτες, ανεξάρτητα από 
την οικονομική τους δυνατότητα.  
Το Εθνικό Σύστημα Υγείας πρέπει να ενισχυθεί με προσωπικό και όχι να αποδυναμωθεί 
περαιτέρω με την υπερεργασία των σκληρά εργαζόμενων και κακώς αμειβόμενων ιατρών 
του. Ζητούμε την ενίσχυση της δημόσιας υγείας, με αύξηση της δημόσιας 
χρηματοδότησής του, με προσλήψεις προσωπικού και αύξηση των μισθών στα 
ευρωπαϊκά επίπεδα. Ο γιατρός θα πρέπει να αμείβεται επαρκώς, για να μπορεί να 
επιβιώσει και να ασκεί το εκπαιδευτικό του έργο. Μόνο μια τέτοια πολιτική θα κρατήσει 
τους Έλληνες γιατρούς στη χώρα μας και θα σταματήσει την μετανάστευση του υψηλά 
εξειδικευμένου ιατρικού προσωπικού.  
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Θα πρέπει άμεσα να αποσυρθεί κάθε νομοθετική ρύθμιση και να ξεκινήσει διάλογος με 
τους Φορείς, με στόχο τη μεταρρύθμιση του Συστήματος Υγείας, προς όφελος των 
ασθενών και της δημόσιας υγείας.» 

 
(αρ. απόφασης 167/2022) 

 
 

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.: Συζήτηση σχετικά με τα προβλήματα και την άρση των φαινομένων 
διαβλητότητας των εξετάσεων για την απόκτηση άδειας ικανότητας οδήγησης στις Δ/νσεις 
Μεταφορών & Επικοινωνιών της Περιφέρειας Αττικής, κατόπιν των πρόσφατων εξελίξεων. 
 

(ενημέρωση-συζήτηση) 
 

 
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 1η : Επερώτηση του ανεξάρτητου Περιφερειακού Συμβούλου κ. Π. 
Ασημακόπουλου με θέμα την κακή κατάσταση, κατόπιν βανδαλισμών, σε σηματοδότες 
και πινακίδες οδικής κυκλοφορίας σε περιοχές της Π.Ε. Πειραιά και ειδικότερα των Δήμων 
Νίκαιας-Αγ. Ι. Ρέντη,  Κορυδαλλού, Κερατσινίου-Δραπετσώνας και Πειραιά. 
 

(απαντήθηκε η επερώτηση) 
 
 
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 2η : Επερώτηση των Περιφερειακών Συμβούλων της παράταξης «Δύναμη 
Ζωής» αναφορικά με τα παραδοτέα του Τεχνικο-οικονομικού Συμβούλου για το έργο του 
Φαληρικού Όρμου και την έλλειψη έγκρισης σκοπιμότητας για ένταξη της Β’ φάσης στο 
ΕΣΠΑ. 

(αποσύρθηκε) 
 
 
ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 3η : Επερώτηση του ανεξάρτητου Περιφερειακού Συμβούλου κ. Π. 
Ασημακόπουλου με θέμα τον Εθελοντικό Μη Κερδοσκοπικό Οργανισμό Μέριμνας και 
Προστασίας Μητέρας και Παιδιού «Κιβωτός του Κόσμου» στην Αθήνα και τις 
επιχορηγήσεις που έχει δώσει η Περιφέρεια Αττικής. 
 

(αποσύρθηκε) 
 
 
ΘΕΜΑ 1ο: Καθορισμός ωραρίου τροφοδοσίας επιχειρήσεων, υπεραγορών και λοιπών 
καταστημάτων και περιορισμός κυκλοφορίας φορτηγών.  
 

(αποσύρθηκε) 
 

 
ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση οικονομικών καταστάσεων χρήσης 2021 Περιφέρειας Αττικής. 
Περίληψη απόφασης: 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τις οικονομικές καταστάσεις, χρήσης 2021, 
Περιφέρειας Αττικής, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση. 

 
(αρ. απόφασης 168/2022) 

 
 

ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση σκοπιμότητας της διαφημιστικής προβολής μηνυμάτων της 

Περιφέρειας Αττικής για την οδική ασφάλεια και για τον τετραψήφιο αριθμό 1544 για το 
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οδικό δίκτυο σε στέγαστρα αναμονής επιβατών σε στάσεις λεωφορείων εντός Αττικής, 

συνολικού κόστους 180.560€ (πλέον ΦΠΑ 24%). 

 
(αποσύρθηκε) 

 
 

ΘΕΜΑ 4ο: Απόφαση για παράταση του εθνικού ενιαίου πλαισίου ωραρίου λειτουργίας 
καταστημάτων στο Δήμο Πειραιά, την Πέμπτη, 22 Δεκεμβρίου 2022. 
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την παράταση του ωραρίου λειτουργίας 
των εμπορικών καταστημάτων στο Δήμο Πειραιά, την Πέμπτη 22 Δεκεμβρίου 2022, κατά 
τρεις ώρες, ήτοι από τις 21:00 έως τις 24:00, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων που θα 
πραγματοποιηθούν στο Δήμο με τίτλο «ΚΟΚΚΙΝΗ ΝΥΧΤΑ», σύμφωνα με την εν λόγω 
απόφαση. 

(αρ. απόφασης 169/2022) 
 
 
ΘΕΜΑ 5ο: Απόφαση για παράταση του εθνικού ενιαίου πλαισίου ωραρίου λειτουργίας 
καταστημάτων στο Δήμο Γλυφάδας, το Σάββατο 17 Δεκεμβρίου 2022. 
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την παράταση του ωραρίου λειτουργίας 
των εμπορικών καταστημάτων στο Δήμο Γλυφάδας, το Σάββατο 17 Δεκεμβρίου 2022, 
κατά τέσσερις ώρες, ήτοι από τις 20:00 έως τις 24:00, στο πλαίσιο της εορταστικής 
εκδήλωσης στο Δήμο με τίτλο «ΚΟΚΚΙΝΗ ΝΥΧΤΑ», σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση. 
 

 (αρ. απόφασης 170/2022) 
 
 
ΘΕΜΑ 6ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης στήριξης του αιτήματος του Δικτύου Πολιτών 
Χολαργού-Παπάγου για λειτουργία νυχτερινής λεωφορειακής γραμμής στον οδικό άξονα 
της Λεωφόρου Μεσογείων.  
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε να στηρίξει το αίτημα του Δικτύου 
Πολιτών Χολαργού - Παπάγου για λειτουργία νυχτερινής λεωφορειακής γραμμής στον 
οδικό άξονα της Λεωφόρου Μεσογείων, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση. 
 

(αρ. απόφασης 171/2022) 
 
 
ΘΕΜΑ 7ο: Απόφαση για τον ορισμό του Αναπτυξιακού Οργανισμού με επωνυμία «ΝΕΑ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε. – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» ως Οργανισμού Διαχείρισης και Προώθησης Προορισμού της 
Περιφέρειας Αττικής, βάσει των διατάξεων του Ν. 4875/2021.  
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε τον ορισμό του Αναπτυξιακού 
Οργανισμού με επωνυμία «ΝΕΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε. – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» ως Οργανισμού Διαχείρισης και 
Προώθησης Προορισμού της Περιφέρειας Αττικής, βάσει των διατάξεων του Ν. 
4875/2021, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση. 
 

(αρ. απόφασης 172/2022) 
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ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για την προμήθεια Γεωργικού Ελκυστήρα 
και παρελκομένων αυτού, για την διεξαγωγή των εξετάσεων των υποψηφίων χειριστών 
– οδηγών γεωργικών μηχανημάτων.  
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα και τη δαπάνη ποσού 
ογδόντα έξι χιλιάδων και πεντακοσίων ευρώ (86.500 €) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), 
για την προμήθεια Γεωργικού Ελκυστήρα και παρελκομένων αυτού, για τη διεξαγωγή των 
εξετάσεων των υποψηφίων χειριστών – οδηγών γεωργικών μηχανημάτων, σύμφωνα με 
την εν λόγω απόφαση. 
 

(αρ. απόφασης 173/2022) 
 
 
ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για εξέδρες παρέλασης επετείων 25ης 
Μαρτίου και 28ης Οκτωβρίου 2023.  
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σκοπιμότητα και τη δαπάνη συνολικού 
ποσού 53.000 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.) για την ενοικίαση εξοπλισμού, την εγκατάσταση και 
την απεγκατάσταση των απαιτούμενων εξέδρων των επισήμων (πολιτικής και 
στρατιωτικής ηγεσίας), στο χώρο του Μνημείου του Άγνωστου Στρατιώτη, για τις 
επετείους της 24ης -25ης  Μαρτίου 2023 και 28ης Οκτωβρίου 2023, σύμφωνα με την εν 
λόγω απόφαση. 
 

(αρ. απόφασης 174/2022) 
 
 
ΘΕΜΑ 10ο: Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(ΣΜΠΕ) με τον τίτλο «Αναθεώρηση Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΓΠΣ) του Δήμου Αλίμου» Περιφερειακής Ενότητας 
Νοτίου Τομέα Αθηνών.  
 

(αποσύρθηκε) 
 
 

ΘΕΜΑ 11ο: Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(ΣΜΠΕ) για την Αναθεώρηση του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΓΠΣ) του Δήμου 
Ασπροπύργου.  
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε θετικά επί της Στρατηγικής Μελέτης 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) για την Αναθεώρηση του Γενικού Πολεοδομικού 
Σχεδίου (ΓΠΣ) του Δήμου Ασπροπύργου, σύμφωνα με τις παρατηρήσεις - επισημάνσεις 
που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση. 
 

(αρ. απόφασης 175/2022) 
 
 

ΘΕΜΑ 12ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) με τίτλο 
έργου: «Αθλητική Εγκατάσταση – Πίστα Μηχανοκίνητου Αθλητισμού (ΚΑΡΤ) και Κτίρια 
Συνοδών Χρήσεων στην θέση ΠΕΛΚΕΖΙ του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, της Δημοτικής 
Ενότητας Σπάτων, Π.Ε. Ανατολικής Αττικής». 
 

(αποσύρθηκε) 
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Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας 
Αττικής http://www.patt.gov.gr. 

 
 
 
  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 
 

 
                                                              ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ 
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